
ACTA No 1528
SES:6N ORDiNAR:A DEL CONCE」 O MUN:CiPAL DE CEVALLOS DEL DOS
DE MARZO DEL ANO DOS MIL DiECiOCHO
En !a ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua, a02 de Marzo delano
2018,siendo las 15H10 el Ab Mauricio Miranda, AIcalde del cant6n Ceva‖ os,da
la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,

estando presente los siguientes senores cOncelales:Ab Mario Agu‖ ar,Eco Luis
Barona, Sr Marco Caceres, Eco Rodri9o Onate, sr Hu9o Villegas, con la
presencia de los senores Funcionarios:Dra Janeth Cuevara,Directora Financiera

(E)|  lng Eduardo Bayas, Director de Obras P`b!icas: Arq stalyn solis,
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la presidencia del Ab Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Ceva‖ os y la Dra
Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, qulen suscribe y certinca la presente, con

el siguiente ORDEN DEL D:A: 1-Aprobaci6n del Acta No 1527 de la sesi6n
Ordinana del cOncelo Municipal de fecha 22 de Febrero de1 2018 2-Anう lisis y
aprobaci6n en primera instancia de la Primera Reforma a la Ordenanza del
Presupuesto 2018 3‐ Analisis y aprobaci6n del presupuesto por eventos para la
oonmemoraci6n del Trig6simo Segundo Aniversario de   Cantonizaci6n  de
Ceva‖os SenOr Aicaldei CompanerOs cOncelales a consideraci6n el orden del
dia Senor conceiai Abocado Mano Acuna「 Que se apruebe senOr Alcalde de mi
parte Senor cOnceial Economista Luis Baronal Que se apruebe RESOLuCiON
033‐2018
del DFa.DESARROLLO DE LA SESiON.Una vez aprobado el orden del dia el

辮 :Ьttξ  ttFlcTNrl器 ¶ 2 rs詭 :甜
l‰
:酬顧 跳 [

CONCE」 O MUNICIPAL DE FECHA 22 DE FEBRERO DEL 2018. Seno「
Alcalde:CompanerOs entiendo que el acta fue enviada con ia debida anticipaci6n,

si alguien quiere hacer alguna recomendaciOn que por favor se pronuncie Selor

Conceial Abocado Marlo Acuilari De mi parte ninguna senor Alcalde Senor
Conceial Economista Luis Barona:Ninguna senor Alca:de Senor cOnceial Mar∞
caceresi Ninguna RESOLUC10N 034.2018 EI Conceio Municipa: DOr
unanimidad RESUELVE:Aprobar ei Acta No 1527 de la sesi6n Ordinaria dei

SEGUNDO NUMERAL.‐ Y EN PR:MERA!NSTANCiA
DE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA DEL PRESUPUEST0 2018.

ContactO: 2872143/2872744/2872 :49

287271o/2872566/2872690
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Seffor Alcalde: Compafieros Concejales se ha leido el texto de la reforma, no s6 si
alguien quiera haccr alguna consideraci6n, en este caso se le llam6 a los
compafieros T6cnicos para que las inquietudes planteadas ellos nos puedan dar
una explicaci6n. Sefror Conceial Economista Luis Barona: Sefior Alcalde tenga la
gentileza la palabra, compafieros Concejales, seffores T6cnicos muy buenas
tardes, como Presidente de la Comisi6n de Finanzas una vez m6s luego de que
ya han escuchado todos los compafieros Concejales, los sefrores T6cnicos pongo
a consideraci6n el informe que ha remitido la Comision, sin antes hacer unas
pequefras ampliaciones nada m6s o aclaraciones ac6 a nuestro informe, en
realidad nosotros veiamos ciertas situaciones como por ejemplo uno de los temas
que ya fue aclarado por el lngeniero Eduardo Bayas, Director de Obras P[blicas
en cuanto a los estudios el6ctricos que habla unos rubros que no podlamos
justificar, se pretendla o se elimina o se justifica, el lngeniero gustoso nos explic6
este tema, por otro lado hay un tema que qued6 pendiente para el dia de hoy en
la sesion que se pronuncie el lngeniero Mauricio P6rez, en el tema de las
licencias y mantenimlento de sistemas inform6ticos, entonces solicit5bamos por
favor para esta sesi6n que 6l est6 presente ac5, en caso de no estar acd en el
Municipio, ahi queda a consideraci6n del Concejo si se lo aprueba en primera.
Doctora Janeth Guevara Directora Financiera (E): Yo puedo explicar eso. Sefror
Concejal Economista Luis Barona: Muchas gracias, contin0o entonces, por otro
lado de igual manera se hizo la observacion correspondiente al tema de la obra
de Jesls del Gran Poder, realmente seior Alcalde si estamos preocupados como
Comision y usted sabe que lo nuestro es observaciones y recomendaciones si
usted las acoge o no ya es practicamente su responsabilidad, pero si hay una
preocupaci6n de parte de la Comisi6n, igual compafieros Concejales, creo que el
esplritu de esta obra era aprovechar los recursos naturales que tiene Jesfs del
Gran Poder, porque en un inicio habian planteado que se dote de un encespado
para el estadio, lo cual hubo un consenso de que ya basta de estadios
encespados, no se les puede mantener y de pronto el sector es muy pequefio y
estamos cerca de dos estadios encespados como es la Florida y como es el
Mnces, entonces era un gasto infructuoso por lo cual recomend6bamos o
recomendaba el Concejo por peticion de un compafiero Concejal, de que mejor se
les provea de un proyecto agricola, un proyecto que les permita incluso generar
hasta fuentes de empleo y de paso que se complemente con el tema turlstico, en
base a eso se fue elaborando, se fue maquinando la idea y luego un proyecto de
este espacio recreativo para el sector Jes0s del Gran Poder, pero cosa curiosa
que nos enteramos que el proyecto que se lo va a llevar o se lo piensa llevar a
cabo es en un lugar donde no existe agua, donde que probablemente tenemos
que bombear, ese no era el espiritu del proyecto a llevarse adelante, lo que se
pretendia era que donde existen fuentes de agua, atr6s del estadio donde lo
aprovechan los seffores lavando zanahoria, los sefiores de otros sectores, alli se
lo lleve adelante este proyecto, que se yo desapropiando, declarado de utilidad
priblica como sea necesario, pero ahi que se ejecute este proyecto, entonces si
hay una preocupacion sefror Alcalde, no quisiera que sea un proyecto que se
invierta tanto dinero ahi y de pronto no quede funcional, o en el futuro en vez de
ser una fuente generadora de ingresos, sea al contrario un gasto para el
Municipio, un gasto permanente, entonces hoy lo ponemos en claro que quede en -l47
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conocimiento al respecto, Microso■ en el ano 2017 justamente hubo algunas
‖amadas teleonicas aca a la Municipa‖ dad de parte de e‖ os, que nosotros no
disponemos de!icencias ni en el sistema operativo,ni ncencia omce,aqui a nivel
de Tungurahua de lo que tenemos conocinniento entre Municip:os, s61o el
MunicipiO de Ambato dispone de estas hcencias,entonces nos han estado dando
pla20 para que nosotЮ s tambi6n y no s61o ei Municiplo de Ceva‖ os sino los de ia
provincia∞ ne!ln de que podamos oontratarlas‖ cencias para operar con sus
sistemas operativos, pOrque practicamente nosotrOs hemos pirateado asi tiene
todo mundo los sistemas operativos, pero lamentablemente nosotros sOmOs una
instituci6n, un municipio que para e‖ os es muy fac‖ y senc‖ lo y en este caso ya
nos han puesto de maninestO que pOdemos entrar en una multa que va mas a‖ う
de los S20 000, entonces vamos a empezar este ano con algunas maquinas
porque el valor que tenemos aqu1 7 000 y 14 000 no es sunciente para poner en

todas ias maquinas,entonces que se pretendia por ejemplo DirecciOn Financiera
poseemos c:nco o sels maqulnas a ver si le ponemos a unas cuatro y las dOs

seguirnos teniendo con licencias pirateadas,para que poco a poco que tengamos
legalizados A su vez tambi6n estabamos∞ nversando porque de pronto tambiё n
se hablaba de un pago anual, es complicado que anualmente haya que estar
haciendo una apOrtaci6n pOr estos sistemas operativos, entonces se ha
oonversado deitema,se esta hablando y ahila posibilidad de tener una‖ cencia
perpetua la primera y la`ltima, pero habria que de aiguna manera poner en el

contrato,por elemplo hoy tenemos Ottce 2017 1a que vamos a∞ ntratar pero ya
esta sa‖ endo C)frlce 201 8, entonces que queremos nosotros que nos estё n
actua‖zando, que la licencia nos sirva para los anos que viene, entonces

iuStamente para eso vamos a empezar con estos presupuestos, ustedes a su
debido momento ya conoceran los avances que hay ai respecto, pero para e‖ o
primero tenemos que∞ ntar con e!presupuesto para leganzar,esO senorメ lヽca!de,
senOres cOncelales  SenOr Alcalde: Gracias Docto"ta muy amable por la
:nformaci6n Companero cOncelal con respecto a lo de Jes6s del Gran Poder,no
s6si[)iego que mas o menOs fue las personas que estuvieЮ n en el campo∞ n ia
gente,en el proceso de la construcci6n de este proyecto lnoeniero Dieoo Hovos、

T6cnico AoroDeCuario: Buenas tardes, senor Alcalde, senOres concelales,
companeros T6cnicos, cOmo memoria tOcnica de las personas que estuvimos
haciendo el proyecto de Jesls del Gran Poder en este caso quedo yo,le comento

senor Alcalde que primeramente la iniciativa en si sobre qu6 querian y donde
queria hacer el proyecto,fue de las personas de」 es6s del Gran Poder debido a
que e‖ os tienen un anuente de agua que practicamente se estaba ‖evando
Picalhua y e‖ os ya no querian que esa agua se siga ilevando Picalhua,entonces
nos vinieron a solicitar para que hagamos ese proyecto sabiendo que e‖ os tenfan
una partida presupuestaria de s100 000 decian e‖os,entonces una vez que e‖ os
‖egaron se inici6 basicamente por la primera instancia que serFa la adludicaCiOn

del agua,habFa un remanente y el Caserlo como tal habFa hecho ya el pedido de
que se les adludique ei agua,entonces para el caso!a misma SENAGUA les da
2 7 1itros por segundo que no es mayor cosa, yo habFa emitido un informe
nuevamente para!a senora Presidenta de」 es6s del Gran Poder, de que no era
su¶ciente para lo que e‖ os nos habian pedido,como conocedores sabemos que
a‖うen」esls del Gran Poder en las fuentes que existen,la idea era e:cultivo de
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de ia piscina vendria en esta zona de aca, por eso!e digo que queda un espacio
que se puede utilizar,  pero e‖ os pedian que se haga en la zOna de atras, el
pedido de e‖os alin:cio fue una piscina,el senorメ iヽca!de muy bien expres6 esta
vez en la socializaci6n que una piscina demanda cOstOs plmero y no podiamos
hacer una piscina abierta,porque todas ias zonas que tienen agua tiene mosquito,

tendrfamos que hacer una piscina cerrada eso ya nOs demandarra una
infraestructura mayor, entonces pOr esa raz6n y porque era un proyecto
prOductivO no pOdiamos invertir en algo de eso, por esa razon es que se ut‖

iza
esto y cOmo dicen con sus propios r∝ ursOs cuando ya el complelo funcione,
pOdrran e‖Os estar pensando en hacer su inversi6n Senor vlceaicalde: una
preguntita,en el sector desde mi puntO de vista personal,es de alto nesgO porque

es una balada y es una curva, pero yo creo que ahi ustedes no han previsto una
area de parqueamiento de vehiculos lnceniero Diego Hovos:Aqui esta la zOna
de parqueadero junto a la via,son para 10 vehた uios mas O menOsio que se est6
estimando, inclusive si hubiese un pOcO mls de demanda en el sector entre!a
cancha y la casa Barrialtambien podrfan ingresar unos lo vehiculos mas, si hay

el espacio oomo para estacionamiento y esta considerado,incluso aqui hay unas
dos pequenasiardinerias y en e!ingreso hay otra iardinerfa,si esta considerado el
parqueadero senor concdtt E∞ nomヽta Rod"Oo Onate senor Aicatte un
saludo con todos, ei tema de la adludicaci6n como esta, si ya hicieron !os
tramltes,sl ya tienen adJudicado eitema del agua lnoeniero DiegO HovOsi Es mas

una∞pia de la adludicaciOn esta en mi poder, eso fue lo primero que hicimos
mientras se iba disenando yO iba∞ n la adiudiCaci6n, ya tenemos adiudiCado a
nombre de la cOmunidad,elterreno esta a nOmbre del Municipio,esto deberramOs
habedo hecho en d 2017 mもmo Senor COnceぬ lE∞nomida Luも Barona:
lngeniero yo soy siempre visionario, quisiera que este proyecto con la inversi6n
que se le va a dar y que no resuite lo que nos ha venido pasando en los prOyectos

que se ha irnplementado en Ceva‖ 。s, nOsOtros tenemos un presupuesto, usted
esta clarO del presupuesto que tenemos, no quisiera que mas adelante asome
saben que de esto sO10 estaba considerado la parte arquitect6nica,aca nos falta

otra parte y ya el proyecto ‖ega a 500 000 ahi muere, acabo los proyectos,
entonces∞ nc!uyo a parte de e‖ Os siempre hay que ser visiOnano que esto nO
quede truncado,ni nmitadO por el espacio fisico,de pronto ahOra que explica∞

n
un poco de deta‖e me parece interesante la propuesta, olala haya la posib‖ idad
de desapropiarse la parte alta,donde que en eifuturo pueda implementarse unos
toboganes comO dice que se piensa poner una piscina inOeniero Dieoo Hoyos:La
gente decia es mas ahi habFa un arbOl grande de euca“ pto y tiene una rama como
para hacer un columpi0 0 una casa del arbol,podrramos extendernos es mas en

la zona en donde hay ese mo‖ no de viento, se podrian mandar un cable para
hacer por encirna del complelo, las opciOnes luego pOdriamos seguirlas
complementando pero los recursos tampOco es que tengamos,pero ya cOn visi6n
como le digo de ir creciendo,por esa misma raz6n le decFa luego esa cancha de
cemento,hacer cancha de c6sped sint6tico y luego arregiarla casa Barrial∞ mo
para un sa!6n de eventos, para  matrimonios, para bautizO, la casa presta :a

∞ modidad para hacer, no es muy grande pero servirra para hacer este tipO de
eventos tamЫ

`n senor cOncdJ E∞
nomもta Ltts Barona:日 agua va a

gravedad!noeniero Dieoo HovOsi Si hay una diferencia de atura cuando fuimos
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con el GPS hay una diferencia de altura de casi 2 m suficiente como para que se
est6 bombeando la entrada y salida del agua permanente. sefior conceJal
Economista Luis Barona: yo respeto mucho ra parte t6cnica y comE]rtoGiluien
porque son cuestiones que a veces uno no se las conoce, pero tambi6n respeto la
parte de experiencia vividas, yo no s6 por qu6 2.7 litros por segundo decimos que
no alcanza para nada, 2.7 litros por segundo est6 abasteciendo para 400 familias,
@n 27 litros por segundo usted est6 llenando tanques de 20d m" dos tanques
400 m3 entonces si usted dice que nos hemos adjudicado o que el Municipio se ha
adjudicado 7 liros por segundo me parece una belleza y basiante, el momento en
que se ha adjudicado eso pienso que todo lo vamos a aprovechar y con esas
piscinas que usted acaba de indicar que son bien pequefias, bueno la parte
t6cnica sabra justificar no s6 como lo vaya a manejar. inoeniero Dieqo Hovos: La
idea de la gente era que no se pierda, que no se ileueTGihua eGlual6r agua
no recircular ahi mismo, si no ingresa entra a la piscina @mo se 

-oxigena, -los
peces necesitan el oxigeno, el agua circula y va nuevamente al cana-l para el
Pachanlica, es la ida. sefior conceial Economista Luis Barona: La adjudicaci6n
est6 precisamente para este tema. lnoeniero Dieoo Hovos: si, en base'a eso nos
da, si no no teniamos como justificar para que nos d6, en base a este proyecto se
adjudic6 el agua. : No iengo m5s
preguntas por el momento. para
continuar con la conversaci6n, una vez que se oxigena las piscinas sale el agua,
usted dice que va al Pachanlica. lnqeniero Dieoo Hovos: A la quebrada pala-hua
me equivoqu6. seffor conceial Economista Rodrioo ofiate: Entonces est5
considerada la tuberla desde donde esta hacia la euebrada o como esta eso.
lnoeniero Dieqo Hovos: Actualmente el agua que est6 yendo por el costado de la
via pero es por tuberia, es interno, usted puede ver eso por ejemplo acaba de
pasar las canchas, como que va a Totoras y ahi hay un pequeho estanque que
aparece el agua y de ahi va para adentro, ya esas instalaciones existen, tb unico
que nosotros hariamos es volver a @nectar, pasa de las piscinas y volvemos a
conectar a la misma tuberia que existe ahi y es en el costado de la via, ahi est6.

la curva a la derecha. Sefior Conceial
considerado, ahora lo que yo siempre

bonito ahi. rnoeniero pieqo Hovos: ." ,";r"JJ:i.,:':,r::g:Xt",ln,t? fl?::,J;
tenemos la zona de juegos y Io que le decia en cada piscina va un puente para
poder pescar o por lo menos admirar a los peces, esta es la zona de comidis y
por aqui es el ingreso, ahl tenemos la zona de descanso, Ias casetitas como
decla si quiere servirce al aire libre les pasaria alld la comida o simplemente se
sirven ahi mismo, eso es b5sicamente lo que se rescat6 de lo que ha quedado del
proyecto, en si esta seria ra idea der comprejo, si no es administiado por ra
comunidad bien podrla administrar el Municipio y darle unos dos cubiculos a la
comunidad o si le damos a la comunidad ellos mismos se encargarian del
mantenimiento y de todos los asuntos, eso seria sefror concelal. sefror
vicealca]de: como est5 planteado el modelo de gesti6n. sefror lnoenlero Dieoo
Hovos: Justamente el modelo de gesti6n tendriamos que preGntar a concffin
el modelo de gesti6n podemos poner para que ellos sean los que administren el
mantenimiento de la infraestructura y como eso les va a generar recursos esa es
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∽ncha g面∞yねmЫ6n b que es b冨
計留l瀧:arT∫淵:,ュT冦caso de que dentro dei modelo de

ooncesiona los espacios de la zona de 00mida,de los siete espacios dos O tres a
la ∞ munidad, el resto serfa del Municipio, entonces ahi el MunicipiO cOmO tal

enerarFa ingresos pOr el amendo de estOs
le puede servir para dar mantenimientO ai

:『讐腺占I:蝋ξi鼻∬理闇:{:n
que estable2Can tOdO 10 que ustedes

bueno el proyecto la verdad,e:sitio cO

:為 皇 Ⅷ rl:認 ∬ :潤 聞 :&∫幌 ポ lrss:話」ξ離 喝 :Ъil瀧 ξ盟
muy pequenol usted mas que yo sabe que el habitad de e‖

os no va ser el
adecuado para que est6n ahi, en ias dOs que quiere dar para las truchas
!ngeniero DiegO HoyosI En este caso me10r es a lo contralo mientras mas
pequeno es el espaciO, nnientras menOs se mueva el pez gana mas rapido peso

ス:鵬 」』:r懺 需 :T肥 器 :     翻va a estar ahi va a ser muy pequena                      La cantidad de
peces sl serla pequeno,por eso di

na se
reactive y se vuelvan productores

En el
supuesto caso de que el restO de personas quiera hacerio y tenga el aluente de

鋭 rp拙『 ま
∝

亀 』:TⅧ 肌 窓
鷲 n撹 鷺 ぎ を職 ま iFi覺incenlero Dboo HOvOg El caso de unc

habFan robadO tOdO, cOmo que viene la decepci6n pero la zona ya prOduce, la
idea nuestra es de que e‖ os provean a:complelo y aparte de esO puedan vender
ia gente al pasO Esa es mi inquietud,
para mila idea m

eno 2000 m2 ni media

櫛:    畢罰rialrT∬:h胤服:|::冨
pOdttamos Юdudr a ttes peЮ  mtaria『

電sttg肥諧秘糧:::郡∬ふ電cuesti6n de apostarie ai prOyecto, cOm

哩ど1酬畠:耀軍蹴欝te[鵬『.

ro que usted con ei presupuesto que
es un pOcO menos no estOy seguro,no
mos que son los slo0 000 que esta

署t:uttel鯖鷺∬詭宅洛鞣尾
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completar el proyecto y se vaya a quedar truncado er proyecto. rnqeniero Dieqo
Hovgs: En lo que a m[ me respecta c,omo le digo yo me qued6 como memoriat6cnica de ros dos compafieros que se fueron y-yo particrp6 en ra sociarizacionconozco de lo que se hizo el proyecto y es mas yo llevb en cambio f" p"rt"
socioecon6mica yo estoy haciendo ese in6risis, yo manejo otra cosa, 

"n 

-".t"
on una buena visi6n al futuro y al presente que se
Compaieros. Seior Mcealcalde:' Sefior Aicalde

hasa ahi porque ra propuesta ;,',?*:*fff}JI? ffi*";:1";T:':ffi1:",::anterior de que se haga por er rado der estadio de Jesos der Gran poder como ya
se mencion6, el paradero podria ir ahi, pero yo m6s Oien te sugeriri, qr" prr" f;,piscinas de truchas se haga un convenio con ros sefiores Bayis, con io. r"nor",que son propietarios de esos tenenos para que ahi sea la producci6n oe trrcnas vasa arriba sea un espacio justamente de recreaci6n y de venta en este ."io a"rvalor agregado de ra trucha, er tema de hacer ahi en er mismo sectort,o;o,;;;;o
va a dar resurtado, el tema que presentaron ahorita de los parqueaoero si usreoesvan a la parte rear eso no re va a ayudar mucho, esa es una via principai-que
tienen mucha circuracion y eso tambi6n hay que tener en cuenta er tema deseguridad, es en una curva y en todo caso er iema de ra ubicaci6n oe ris piscinas
yo pensaria que no deberia ir ah.i er tema de ra producci6n oe trucnii, pii;;;; ;"a ser minima la cantidad de truchas y si queremos hacer un proyecto sustentabre
tenemos que tener una produccion ampria y eso se deberia hacer en oase a unconvenio con los sefiores Bayas que tienen abajo, yo conozco las piscinas gue
tienen ellos cerr de ra quebrada ahi tienen ras iiscrnas, por ahi deberian hacereso, yo no estaria de acuerdo que se haga en el mismo sector tanta _a, y nohaya el espacio en.caso que haya afluencia de turistas, no van a tener un espacio
adecuado esa seria ra sugerencia. sefror Arcarde: En todo 

"..o oo, Hrg[, locreo que con ra aprobaci6n en primera y segunda habria que nacEi'r6s
acercamiento con ra gente, mencionarre rai sugLrencias que nos nan oaot.lnoenierg Dieqo Hovos: soramente para compremintar ra idea es de qre muJ-asveces el atractivo termina siendo los peces como para ir a ver, 'por 

eso laproducci6n bien podrramos proveernos de ra misma gente y generar iuentes de
gmqlgg para ta gente, pero bueno ras obseryaciones son'viridas seria bueno
tambttn sOda‖ zar a b gente a ver qu6 o口 na Sen。「 Alca旧o日stO cOmpanerOs
senOr concelal E∞ nomlsta Rodrlgo Onatei senOr Alcalde s61o una ∞sla ya_^I:ス _J^ぃ^^ 」̂: ■___  _ 1-     ・降agradez∞ hge雨eЮ y ArqttLttξ t益ぶ蔦ri:sa‖ёndonos dei tema, yo
presentaciOn,para terminar∞ ne‖o yo quisiera que siempre se tome en cuenta ab帥酬菌ね雨“

para l満

鼎 :蕊驚ξ認燻蕊|

cla                que al `ltimo
es                  participando y

se nos vaya haciendo enterar de las co qu                 y de esta otra
manem podg apotta,me paece moЮ

淵:ξ‖T曽:鵠1■臨淵躊:『:ibien y haya el apoyo de la cOmunidad,  こ

撫繋野』]T講i]野覆淋 脚 L∬l∬経マ
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dejaron, pero eso no qui.ere 
.decir que no puedan nuevamente imprementar

incentivando ra Municiparidad ar sector como un poro turistico, 
' 

nosokos

hubiese querido que est6 aqui el lngen
mi me queda mucho en duda, si eit6
podemos dar paso con la observaci6n.
cuando se re0na nuevamente la Comi
Offate: En todo caso le llamamos a la
quisiera hacer notar algunas cosas en e
inform6tica, yo asumo que ya se recibi6

, ya han recibido definitivamente el sistema
y tal vez de pronto a todo el Concejo ver
habl6 de una ventanilla 0nica, pero en lapr6ctica no veo que ra ventaniila rlnica est6 funcionando ar 1o0o/o oe'ro qul iieneque funcionar, ra primera, yo he visto que hay argunas inconsistenciai en etsistema en ra parte der moduro de avar00s y catastros, argunas.o.r. gr"."'r".

o le podr6n o tendre que venir de euito a ser el
ya hemos de conversar con el T6cnico. Nosotros
no veo en donde entramos en el sistema, lo ouea nosotros nos interesaria especialmente a la comisi6n oe pranincaciZn -""i"]l",.

por ejemplo como se tiene ahora el A
Cabildo, entonces tendriamos que tene
poder visualizar el sistema catastral,
porque nosotros ahora en la actualidad

emos las proyecciones de vias, vemos
s las divisiones, para mi es bueno tener

implementado este sistema Cabildo si
mos un acceso para ver como est6 la
alla de visualizaci6n que eso yo alguna
les, hasta ahora por ejemplo yo no veo

ema de @nsulta siquiera, en nada no
lo de Cabildo no hay, cuando es un

eso tampoco yo lo veo, eso ya son co
revisar con el lngeniero y en la Comision

era ver cuando funciona al lOOo/o la
gistrador de la propiedad no tiene, de
el Registrador de la propiedad tiene

er inico que puede manipurar 
"." , Llrffl?t:3'j",'in::',:#::"iJ:'ffiJ'Jl;
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Ca I tienesol no loDe tema
el 5rea de planificaci6n como est6 e
interesantes dentro del sistema pero q
entonces esto sefior Alcalde para la
presente el lngeniero y el viendo co

en este caso por Cabildo, eso no m6s.

un proyecto que va a servir de mucho a
proyecto y aparte es una inversi6n que est6 haciendo er Municipio, no quisieraque pase unos 2 - 3 afios y parte de es r inversion se vaya ar suero, tomemoiLnconsideraci6n que er cant6n crece, ros 0nicos poros de ingreso 

" 
nr"rtro a"ntones la Manzana. de oro y Jesris der Gran pooei y por ac6 por er oriente i"n"ro"Las Playas y si tomamos en consideracion ra peoio Fermin cevailo. ; J; ri ;hasta donde conoclamos, no se er pran viar creo que mas aoetante nlv ,n ii"rpolimitado 

.para que lo pongamos a consideraci6n, per'o esa vla deberia estarcontemplada dentro del plan vial con unos 21 m y siendo asi nos vamos adentro,se va el parqueadero entonces todas esas cosas no nos pongamos asi soro conlo que tenemos, sino a ver qu6 va a stro Cevallos adonde queremos llevarlo a Cevallos, las hacemos yustedes como T6cnicos tomen en cons por el bien decevallos, nada m6s. con esas recomendaciones se soricita una vez mds a loscompafferos Concejales que lo tomen en consideraci6n. Sefior ar"-r"r. g"
^^.' '^ 1,.^aprueba y se pase a la Comisi6n de Finanzas RES9LUCiON 035.2018 Lueao
rlal an`::_:_^^L_^^_1^^_八 _L`__・ ●     . _  __ _
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CONMEMORAC:ON
CANTONIZACiON DE SEGUNDO

Iectura dei 01ciO

DEL TR:GESiMo
CEVALLOS.se da

ANiVERSARIO DE

Abog.do
Maurlclo Miranda
AIITLDE DEL C'J{T6 CEYALLOS
P.rlsent!.

Con consideraci6n y estima:

ノイ
φ
′ύθ

Ceva‖os 26 de febrerO de 201よ

Oncio N'Oo6-DCDS‐CADMc.201a

Q),, r.o"- l"^,r,

d csarrollarse asi como los

Prevla cOnvOcatona,se re`ne el dla lunes 26 de rebrem a las 9hOo en la sala de ttOnes,10s

Si興 len"s ttnciOna"Q● Presidente del cOmi“ de PrOmoci6n cuitura:,senor Hugo Villegas,
SOinrFS `^い ó●●1^_ ●́  Ⅲ  .     ^_sonors tOncelales L R“

叩 onate R m哺 Юm.AL M“ 0蔦 ぶ

.」

鳳 :標 :の cercs,DE Hern`n Paredes DirectOr FinancierO,Ab AlvarO 17era Procurador s`ndicO,M8

Aracely s‖ va c lere de cultura v Deurrnlln s,:.14_:.____、  ^oe Cultura y Desarrollo Social, Arquitecto Sralin Solts lefe de planificaci6n,
Contadora y Dra. Venjnica Ramirez Secretaria General.

Obrerrrdooesl

. Se procrde a cambi.r el nombE del dta del maesEo por: Evento CulNral er HorncuFal Dfa del Macstro

Se rnantiene el cuadrangular de ecua v6ley

c.|tt'tr] Ir7:t ts t tr.t2 7U t m2 ,o
1tr2 7ta t ,an g I tn a4

l}lr.ccrrllc.gob.ac
mroicipi06c€rtllos.gob.ec

15



つl'l  Jヨ●  110
30」 JAVヨ●ヨtlツ

縫 suprime e:eventO que se realttarfa despu(s de la misa pOr celebrar el D`a dela MadFe

Para pmm∝ 16n y publlcidad se cOnsidera un va:Or de S 5563 12,y la dlreren_se僣
apO餞

. Se elimina el festiyal de DaD?2 Folckldrica.yse reemplaza Jror el Festival de Bandas, quecontare
corl la presen(16 delaBarda de la polic[a Nacioral aslcomo delCuerpode gonberosdela ciudad
de Quito con uh presupuesto de 3 3OO el evento.

. Se elimina en el festival artbtico cultural, la particlpaci6n de Don Medardo y sus players, y se
considera h OrquBta la Familta con Gustavo Velisqu(2, cor una yariacdn en el presupuesto dcI 11160.00 a t 109,t2.00.

de una parUda de Cultura y Desarrollo Social

Dr Heman Paredes
CULTURAL  DIRECToR FINACIERO

mds comedk a se ponga en conoclmlento del

ho sin aDtes rehcrar

D mCIAL

2872710′

"螂
′

"[,,690

Coihdo:

16
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翼駆頭楡靴革ぷ
肌蹴n鮒牌e臨電1記
i『:∬忠糧』讐:∬『蹴器鋤

:富∬漁b酔翼糖n糧認麗:::
爵刷 鷺総 覆鼎:習lFSmash
hacer fuera del mercado,el ev

ati6tica y tambi6n el festival de danz
vengan de Bo‖ via,Per`,cO10mbia

囲 ■都組∫盟ち℃
Aquilar senores concelales,senor vice

=習
71鵠ξ署腑翼濫i‖
躙i』Ws:%紺庶肥

pOr cOnocidO

aprobada la
martes a las
melorar el prOyecto de conmemOracion
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SECRETAR:A GENERAL

7

Una vez que se
gradece por la

Dra. Ver6nica Ramirez Bane
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